
 
 

Strana 1 
 
 

2024-5-1-1 Účast českých filmů na zahraničních festivalech nebo při nominacích na mezinárodní ceny 

Podpora je určena na propagaci české kinematografie v zahraničí prostřednictvím účasti českých filmů na 

nejvýznamnějších filmových festivalech v zahraničí nebo při nominacích na nejprestižnější mezinárodní ceny. 

Rada Státního fondu kinematografie ve výzvě deklarovala, že bude zpravidla podporovat jedno kinematografické 

dílo pouze na jeden výjezd na festival nebo při nominacích na mezinárodní ceny. Více podpor pro jedno 

kinematografické dílo v této výzvě bude udělovat pouze výjimečně, a to zejména v případě, že půjde o významný 

festival, který umožní filmu cestu na nový distribuční trh, nebo při nominacích na prestižní mezinárodní ceny. 

Předpokládaná výše podpory pro jeden projekt se řídí tabulkou, která je přílohou výzvy. Tabulka obsahuje 

nejvýznamnější světové festivaly a jejich sekce a předpokládanou výši dotace, kterou je možné při výjezdu na 

tento festival (resp. sekci) obdržet. V případě minoritních koprodukcí, kde je český koprodukční podíl nižší než 30 

%, je předpokládaná výše podpory omezena 30 % částky určené pro díla s vyšším koprodukčním podílem. 

V odůvodněných případech může Rada svým rozhodnutím částku uvedenou v tabulce překročit či podpořit účast 

českého kinematografického díla na festivalu, který není v tabulce uveden. Částku podpory potom Rada posuzuje 

individuálně. 

 

6356/2024 

Helium Film s.r.o. 

3MWh 

Žádost se týká pozvání filmu 3MWH k účasti v sekci Tiger Short Competition festivalu International Film Festival 

Rotterdam, který patří k nejdůležitějším filmovým festivalům na světě. Krátký film režisérky Marie-Magdaleny 

Kochové originálně vypráví příběh pracovníka jaderné elektrárny, který si stanovil svůj maximální limit spotřeby 

elektrické energie. Jde v současné době o více než aktuální téma, navíc přinášející myšlenku „nerůstu“, s níž si 

ekonomové ani politici nevědí rady. Účast filmu v soutěži na tomto prestižním festivalu je pro jeho další život 

rozhodně důležitá a lze očekávat, že díky této účasti získá pozvání na další filmové festivaly a přehlídky nebo si 

sjedná některé formy distribuce na zahraničních trzích. Předložená žádost obsahovala všechny nezbytné 

informace a Rada se rozhodla žádost podpořit. 


